

Protokoll fört vid Svenska Spaniel och Retrieverklubbens (SSRKs) ordinarie fullmäktigesammanträde 2013-05-25 - 26, Scandic Hotell, Upplands Väsby.

§ 1

Fullmäktigemötets öppnande

Svenska Spaniel och Retrieverklubbens ordförande Ulf Göranson hälsar hedersmedlemmar, fullmäktigeledamöter och övriga deltagare välkomna och förklarar 2013 års ordinarie fullmäktigesammanträde öppnat.

§ 2

Fastställande av röstlängden

Röstlängden justeras, närvarande 49 fullmäktigeledamöter samt övriga deltagare är förtecknade i **bilaga § 2, FM 2013**.

§ 3

Val av fullmäktiges presidium

Föreligger förslag från valberedningen att utse Lars Ramberg till fullmäktiges ordförande samt Per-Inge Johansson till fullmäktiges vice ordförande.

Fullmäktige beslutar

att utse Lars Ramberg till fullmäktiges ordförande samt Per-Inge Johansson till fullmäktiges vice ordförande.

§ 4

Fullmäktiges sekreterare

Meddelas att huvudstyrelsen utsett Cecilia Lindh till fullmäktiges sekreterare.

1(24) Justerandes signatur

| | | |

§ 5

Val av justerare etc

Föreligger förslag från valberedningen att utse Margareta Sjödin och Leif Gustafsson till justerare, tillika rösträknare.

Fullmäktige beslutar

att utse Margareta Sjödin och Leif Gustafsson till justerare, tillika rösträknare.

§ 6

Närvaro och yttranderätt

Meddelas att enligt SSRKs stadgar, § 7, mom 6, har varje medlem rätt att närvara vid fullmäktigemötet samt att yttra sig. Att delta i beslut äger endast delegat rätt att göra.

Fullmäktige beslutar

att lägga meddelandet till handlingarna.

§ 7

Fullmäktigesammanträdet sammankallande

Ann Ekberg, SSRKs kansli meddelar tid och plats för fullmäktigemötes offentliggörande. Årets fullmäktigemöte har offentliggjorts i Apportören nummer 4/2012 samt nummer 1/2013. Fullmäktiges ledamöter har, genom kallelse och övriga handlingar utsända 2013-04-26, stadgeenligt kallats till ordinarie fullmäktigemöte.

Fullmäktige beslutar

att fullmäktigesammanträdet sammankallande har skett stadgeenligt.

2(24) Justerandes signatur

| | | |

§ 8

Dagordning

Föreligger av huvudstyrelsen upprättat förslag till dagordning.

Fullmäktiges ordförande föreslår förändring enligt följande;

Motion nr 4 i dagordningen, avseende rasklubbarnas avgift till SSRK, flyttas till att behandlas under punkten 13 b, Medlemsavgifter. Detta då motion nr 4 och beslut om fortsatta avgifter inom organisationen står i direkt relevans till varandra.

Vidare informerar Fullmäktiges ordförande om att motion nr 8 och 10 kommer att dras tillbaka.

Fullmäktige beslutar

att fastställa dagordningen enligt den, från fullmäktiges ordförande föreslagna ändringen.

§ 9

Val av tre personer för förberedande av val till valberedning

Föreligger förslag att utse Bernt Eriksson, Daniel Broqvist och Roger Westerman att förbereda val till valberedning.

Göran Lundgren föreslår Thomas Persson, Berth Nilsson och Håkan Persson att förbereda val till valberedning.

Lars Johnsson yrkar bifall till val av Bernt Eriksson, Daniel Broqvist och Roger Westerman.

Föreligger avsägelse från Thomas Persson.

Fullmäktige beslutar

att utse Bernt Eriksson, Daniel Broqvist och Roger Westerman att förbereda val till valberedning.

§ 10

Verksamhetsberättelse, samt årsbokslut med balans- och resultaträkning för 2012

Fullmäktiges ordförande summerar sidornas innehåll med verksamhetsberättelsens olika underrubriker.

Anförande hålls av Owe Rindstrand, gällande redovisning av medlemsantalet där Owe framhåller att JIS inte är en rasklubb och därmed bör deras medlemsantal om 119 personer ej ingå i redovisningen.

Inlägg görs av Torbjörn Augustinsson, huvudstyrelsen som påpekar att det finns en tidigare association mellan JIS och SSRK.

3(24) Justerandes signatur

| | | |

Anförandehålls av Marita Björling, valberedningen som hänvisar till att frågan om JIS redan tagits upp på tidigare Fullmäktige. Vidare påpekas att JIS, som hittills sorterat under Cocker- och Springerklubben, är en klubb som saknar stadgar. JIS betalar till SSRK så som andra rasklubbar, har en egen styrelse, egna pengar samt bidragsrätt. Marita förespråkar att det är dags att ta ett gemensamt beslut om JIS.

Inlägg görs av Torbjörn Augustinsson, huvudstyrelsen om skälet till att kräva in tiokronan samt hänvisar till tidigare fullmäktigebeslut och konstaterar att JIS har stadgar och att huvudstyrelsen för närvarande arbetar med att se över relationen till JIS.

Owe Rindstrand yrkar att på att JIS medlemmar ska plockas bort ur medlemsantalet i verksamhetsberättelsen.

Avelsansvarig i huvudstyrelsen, Maria Köhlström föredrar SSRKs arbete med avelsfrågor samt arbetet med RAS.

Anförande hålls av Kristina Berghänel med fråga om varför uppdraget att förändra Apportören till nuvarande utförande inte skett via upphandling.

Bitte Sjöblom, huvudstyrelsen gör gällande i inlägg, att skälet till att byte av redaktör fick ske skyndsamt och med mycket kort varsel, varit att i möjligaste mån undvika att klubben skulle stå utan redaktör.

Inlägg görs av Ulf Göranson och Kjell Bräster.

Inlägg görs av Marita Björling som gör gällande att nuvarande avtal med redaktören sträcker sig över ett år i taget.

Anförande hålls av Willy Gustafsson, valberedningen som önskar förtydligande kring vem det är som ytterst ansvarar för klubbens hemsida.

Inlägg görs av Ulf Göranson, huvudstyrelsen som hänvisar till hemsidans redaktör, journalist Lars-Gunnar Lindén och påpekar att i överenskommelse med hemsidans redaktör har denne att vända sig till huvudstyrelsens ordförande, i de fall han finner det nödvändigt.

Anförande hålls av Marita Björling som gör gällande att det i text nämns en arbetsgrupp för annonser och framhåller att hon arbetar ensam med annonser.

Anförande hålls av Willy Gustafsson, valberedningen med frågeställning till jaktansvarig i huvudstyrelsen om huruvida det finns en förklaring till ett sviktande antal starter under 2012, avseende jaktprov för spaniels.

Torbjörn Augustinsson, huvudstyrelsen redogör i inlägg för att det, året innan fanns nybörjarklass. Denna klass räknas nu inte in på samma sätt, i och med de nu gällande provklasserna. Det finns dock mycket riktigt en något oroväckande minskning i antalet starter jämfört med föregående provperioder. Denna situation kan undvikas om en samordning av verksamheten sker.

Inlägg görs av Sverker Haraldsson, huvudstyrelsen där ett redaktionellt fel meddelas under rubriken Funktionsbeskrivning. Prövotiden sträcker sig från 2014-01-01 – 2015-12-31.

Vidare inlägg görs av Elisabet Sahlin som utdelar en eloge till de som arbetat fram verksamhetsberättelsen, då den har ökat i kvalitet jämfört med tidigare.

Fullmäktiges ordförande anmäler att SSRK västra avdelningen funnit ett redaktionellt fel på sidan 15. "Bohus" ska här ändras till "Sätilla".

4(24) Justerandes signatur

| | | |

Anförande hålls av Ninni Ericsson som påpekar att förlusten är av sådan omfattning att den behöver granskas närmre, samt önskar förtydligande kring exempelvis medlemsavgift, sponsorintäkter, instruktörsutbildning, Apportörens delkostnader och Retrievermästerskapet.

Inlägg görs av Bitte Sjöblom, huvudstyrelsen som hänvisar till att instruktörsutbildningen i princip är budgeterad med ett nollresultat, med siffror som dock fördelas över olika år.

Inlägg görs av Tommy Winberg, huvudstyrelsen som konstaterar ett underskott på 258 000 kronor samt påpekar att SSRK är en förening av den typ som inte ska generera något större överskott och att budgeten är ett planeringsverktyg. I sammanhanget lämnas en kort redogörelse för hur huvudstyrelsen tolkat och företagit budgetarbetet under perioden.

Vidare görs inlägg av Bengt-Göran Landin, huvudstyrelsen beträffande planering av det gångna årets Retrievermästerskap, som kom igång senare än vanligt och därigenom blev mer svårplanerat och kostnadskrävande. Årets mästerskap kommer att få ett bättre utfall.

Inlägg görs av Camilla Boquist beträffande kostnaden för rasdata respektive hemsida.

Anförande hålls av Karin Linde-Klerholm som önskar en grundligare redovisning, exempelvis gällande arbetet med sponsorintäkter och Apportören.

Vidare inlägg görs av Kjell Bräster som påpekar att det alltid uppstår problem när en ny styrelse har att rätta sig efter en föregående styrelses lagda budget.

Inlägg görs av Agneta Olofsson, ekonomiadministratör som påpekar att det är mycket svårt att bedöma genererade intäkter för en klubb som har rullande medlemskap. Vidare redogörs för summeringarna som presenteras under egen sammanställning.

Vidare görs inlägg av Owe Rindstrand och Agneta Olofsson.

Fullmäktige beslutar

att medlemsantalet för JIS inte ska redovisas i SSRKs verksamhetsberättelse

att med gjorda synpunkter lägga huvudstyrelsens verksamhetsberättelse samt årsbokslut med balans- och resultaträkning för 2012 till handlingarna.

§ 11

Revisorernas berättelse

Föreligger revisorernas berättelse. Ordföranden läser upp revisorernas yrkande. Revisorerna tillstyrker att huvudstyrelsen beviljas ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2012.

Fullmäktige beslutar

att lägga revisorernas berättelse till handlingarna.

5(24) Justerandes signatur

| | | |

§ 12

Fastställande av balans- och resultaträkning för 2012 samt beslut om enligt dessa uppkommen vinst eller förlust

Föreligger förslag från huvudstyrelsen att fullmäktige fastställer av huvudstyrelsen upprättat och av revisorerna påtecknat bokslut med balans- och resultaträkning för 2012 och att i densamma uppkommen förlust med 258 936 kronor balanseras i ny räkning.

Fullmäktige beslutar

att fastställa av huvudstyrelsen upprättat och av revisorerna påtecknat bokslut med balans- och resultaträkning för 2012 och att i densamma uppkommen förlust med 258 936 kronor balanseras i ny räkning.

§ 13

Rapport angående huvudstyrelsens uppdrag kring SSRKs organisation

Föredragning görs av Tommy Winberg, huvudstyrelsen angående redovisningen av huvudstyrelsens uppdrag kring SSRKs organisation. Huvudstyrelsen kan konstatera att man inte haft den tid som krävts för att hinna förankra frågan på det sätt som varit önskvärt. Huvudstyrelsen föreslår att mer tid ges under kommande tvåårsperiod, för att kunna arbeta vidare med uppdraget och presentera ett genomarbetat förslag till 2015.

Leif Gustafsson yrkar att huvudstyrelsen får den tid som behövs och att 2015 ej anges som slutdatum. Det väsentliga måste vara att förslaget som sedan ska gå ut på remiss är tillräckligt bra för att antas vid ett kommande Fullmäktige.

Vidare inlägg görs av Karin Linde-Klerholm, som tycker att förslaget från föregående talare var ett mycket bra förslag men vill reflektera över medlemsutvecklingen i rasklubbarna som senaste åren gått ner med 10 procent. Beakta i utredningen konsekvenserna för de små rasklubbarna, vid ett förslag om ett gemensamt medlemskap.

Inlägg görs av Owe Rindstrand som yrkar på att en delrapport avges vid kommande fullmäktige 2015.

Fullmäktiges ordförande ställer Leif Gustafssons yrkande mot huvudstyrelsens förslag och finner att fullmäktige beslutar enligt Leif Gustafssons yrkande. Därefter ställer ordföranden bifall eller avslag till Owe Rindstrands yrkande om delrapport vid fullmäktige 2015 och finner att fullmäktige bifaller yrkandet.

Fullmäktige beslutar således

att anta Leif Gustafssons yrkande om att utredningen får ta den tid den behöver, utan slutdatum

att huvudstyrelsen avger delrapport 2015.

6(24) Justerandes signatur

| | | |

§ 14

Rapport angående huvudstyrelsens arbete med funktions- och mentalbeskrivning för retriever

Sverker Haraldsson, huvudstyrelsen redogör för arbetet med Funktionsbeskrivning Retriever (FB-R) och bakgrunden till uppdraget.

Inlägg görs av Lars Johnsson om det egentliga uppdraget, som även omfattade spaniel. Ett tillägg av spanielraserna kan göras om så önskas.

Inlägg görs av Ninni Ericsson varvid ekonomiska synpunkter lämnas samt önskas ytterligare information om de ekonomiska konsekvenserna för rasklubb.

Ytterligare inlägg görs av Sverker Haraldsson, Lars Johnsson och Kjell Bräster.

Fullmäktige beslutar

att med godkännande, lägga rapporten till handlingarna.

§ 15

Rapport angående huvudstyrelsens arbete med egenskapsprotokoll

Bitte Sjöblom, huvudstyrelsen föredrar rapporten samt lämnar en redogörelse för egenskapsprotokollen, version 11 B med nuvarande status, maj 2013.

Fullmäktige beslutar

att med godkännande, lägga rapporten till handlingarna.

§ 16

Huvudstyrelsens förslag till jaktprovsbestämmelser angående WD för chesapeake bay retriever

Sverker Haraldsson, huvudstyrelsen föredrar förslag till jaktprovsbestämmelser angående WD för chesapeake bay retriever.

Inlägg görs av Kjell Bräster, som önskar att det används vedertagna, svenska uttryck i regelverket.

Inlägg görs av Gunnar Petersson, som inledningsvis vill peka på att det finns en rad dokument som vi har få möjligheter att påverka. Dock finns våra jaktprovsbestämmelser och RAS, som vi i princip kan utforma enligt eget önskemål men som fastställs vid högre instans. I ett officiellt dokument måste hänvisningen ske till SSRK, inte till utländska klubbars regler. Vid regelverkets utformning bör hänsyn tas till skolmässig jakt, provets ändamål och bedömningssystem. Vidare görs jämförelser mellan svenska och amerikanska jaktformer. Avslutningsvis bör regelverket vara författat på ett, för rasen, ändamålsenligt sätt.

Inlägg görs av Sverker Haraldsson, huvudstyrelsen som tackar för värdefulla synpunkter. Vi tar till oss alla de kloka synpunkterna.

7(24) Justerandes signatur

| | | |

Inlägg görs av Lars Johnsson som yrkar att förslaget till regelskrivning återremitteras till huvudstyrelsen.

Inlägg görs av Tommy Winberg, huvudstyrelsen med påpekandet att detta förslag kan behandlas först om två år om fullmäktige återremitterar förslaget.

Inlägg görs av Lars Johnsson som yrkar att huvudstyrelsen bör få delegation att förändra förslaget och därefter skicka in förslaget till SKK för fastställelse.

Ytterligare inlägg görs av Kjell Bräster.

Fullmäktiges ordförande ställer Lars Johnssons yrkande om återremiss mot huvudstyrelsens förslag till beslut och finner att Fullmäktige beslutar om återremiss. Vidare ställs bifall eller avslag till Lars Johnssons yrkande, att delegera till huvudstyrelsen att, med beaktande av vad som framkommit under ärendets behandling, fastställa slutligt förslag till regelskrivning att inlämnas till SKK för slutligt beslut och finner att fullmäktige bifaller yrkandet.

Fullmäktige beslutar således

att återremittera förslaget till huvudstyrelsen

att delegera till huvudstyrelsen att, med beaktande av vad som framkommit under ärendets behandling, fastställa slutligt förslag till regelskrivning att inlämnas till SKK för slutligt beslut.

§ 17

Ansvarsfrihet 2012

Föreligger förslag från revisorerna att bifalla ansvarsfrihet för huvudstyrelsens ledamöter för SSRKs förvaltning 2012.

Fullmäktige beslutar

att bevilja huvudstyrelsens ledamöter ansvarsfrihet för 2012 års förvaltning.

Beslutet var enhälligt.

§ 18

Beslut om huvudstyrelsens förslag till reviderad verksamhetsplan och rambudget för 2013

Föreligger huvudstyrelsens förslag till reviderad verksamhetsplan och rambudget för 2013.

Anförande hålls av Tommy Winberg, huvudstyrelsen om den reviderade budgeten. Huvudstyrelsen har ur medlemsvärningssynpunkt tagit beslut om att SSRK deltar vid de fyra stora jaktmässorna samt marknadsförs på de två största hundutställningarna i landet. Huvudstyrelsen ser inte budgeten som något heligt, utan en budget är ett planeringsverktyg där målsättningar görs med utgångspunkten att uppnå desamma. Om man landar i ett krav på ökade medlems- och sponsorintäkter så är det också ett tydligt krav att huvudstyrelsen ska arbeta mot detta. Vidare har det påbörjats en reformering av klubbens redovisningssystem. Den revidering som nu görs av budgetprocesser är att intäkter och utgifter för respektive verksamheter ska följa varandra på ett tydligare sätt. Huvudstyrelsen föreslår slutligen att fullmäktige godkänner den reviderade budgeten för 2013.

8(24) Justerandes signatur

| | | |

Inlägg görs av Björn Bjuggren som önskar ett förtydligande kring summan för medlemsintäkter.

Inlägg görs av Tommy Winberg, huvudstyrelsen med ett förtydligande kring arbetet med sponsorintäkter under det gångna året. Här har ett viktigt fokus lagts på att stärka den överenskommelse kring sponsring som redan funnits med Royal Canin. Vi har varit generösa mot Royal Canin på bland annat hemsidan och gett dem tillträde till att marknadsföra sig i flera av SSRKs medlemskanaler. Detta har gjort att vi i dag har ett utomordentligt samarbete med nuvarande huvudsponsor.

Inlägg görs av Karin Linde-Klerholm som påtalar att intäktsbudgeten för medlemmar är 300 000 mer än vad som inbringats 2012.

Inlägg görs av Ninni Ericsson som yrkar på att intäktsbudgeten minskas med totalt 400 000 kronor samt att huvudstyrelsen får i uppdrag att anpassa kostnaderna därefter.

I övrigt gjordes inlägg av Camilla Boquist, Tommy Winberg, Lars Johnsson, Torbjörn Augustinsson, Ove Rindstrand, Håkan Persson, Marita Björling, Jan Alenfall, Kjell Bräster och Ralf Falkeland.

Ordföranden ställer Ninni Ericssons yrkande att minska intäktsbudgeten för medlemsavgifter med 200 000 kronor, för sponsorer med 150 000 kronor, för annonser med 50 000 kronor samt uppdrar till huvudstyrelsen att anpassa kostnadsbudgeten mot huvudstyrelsens förslag och finner att fullmäktige beslutar enligt Ninni Ericssons förslag.

Fullmäktige beslutar således

att minska intäkterna för medlemsavgifter med 200 000 kronor, för sponsorer med 150 000 kronor, för annonser med 50 000 kronor samt uppdrar till huvudstyrelsen att anpassa kostnadsbudgeten mot huvudstyrelsens förslag och finner att fullmäktige beslutar enligt Ninni Ericssons förslag.

§ 19

Motion nr 4 från Labrador Retrieverklubben som yrkar att samtliga rasklubbars avgift, liksom tidigare, skall vara sex kronor per medlem. Avgiften skall tas ut för fullbetalande medlem.

Ulf Göranzon, huvudstyrelsen, föredrar ärendet.

Huvudstyrelsen yrkar att fullmäktige avslår motionen.

Anförande hålls av Lars Olof Carlén, LRK som tillstyrker motionen men har även frågor till huvudstyrelsen angående beredningen av frågan inför 2012 års fullmäktige.

Fullmäktiges ordförande redogör för hur ärendets behandlades vid förra fullmäktige.

Lars Olof Carlén hänvisar till SSRKs stadgar, § 7 mom 1. att handlingar ska bifogas och hävdar att beslutet har tagits mot gällande stadgar.

Anförande hålls av Ove Rindstrand som gör en jämförelse till den ekonomiska relationen mellan SSRK och SKK och menar att principiellt ska kostnaden för kansli och utbildning av domare ligga i medlemsavgiften. D v s de aktiva medlemmarna finansierar verksamheten. Höj avgiften istället för att lägga kostnaden på rasklubbarna.

Ove Rindstrand yrkar på att rasklubbsavgiften ska tas bort och som kompensation ska medlemsavgiften höjas med 10 kronor.

9(24) Justerandes signatur

| | | |

Lena Rollmar, huvudstyrelsen redogör för kostnader i samband med exteriördomarkonferenser och påpekar att dessa konferenser innebär en mycket stor kostnad var 10:e år. Vi har därmed en reell kostnad som läggs på SSRK centralt vad gäller utbildning av exteriördomare.

I övrigt görs inlägg av Kjell Bräster, Torbjörn Augustinsson och Anita Olsson.

Anförande hålls av Karin Linde-Klerholm som menar att beslutet i fjol togs på felaktiga grunder och att fullmäktige därför bör ta ställning i frågan.

Lars Olof Carlén gör ett förtydligande att avgiften endast ska tas ut för fullbetalande medlemmar samt vidhåller att avgiften fortsatt ska vara 6 kr istället för 10 kr.

Ordförande ställer proposition på bifall eller avslag på motionen och finner att fullmäktige beslutar att avslå motionen.

Votering begärs och verkställs.

Votering genomförs genom handuppräckning.

27 delegater avger röster för avslag och 17 delegater avger röster för bifall till motionen. Fem delegater har avstått från att rösta.

Fullmäktige har således beslutat

att avslå motionen

Ordförande prövar inte yrkandet från Owe Rindstrand, att ta bort rasklubbsavgiften eftersom detta är en stadgefråga och måste beredas som sådan.

Reservation mot beslutet avges av Lars Olof Carlén, Thomas Persson, Kristina Berghänel och Ninni Ericsson, **bilaga § 19, FM 2013.**

§ 20

Medlemsavgifter 2014 – 2016

Tommy Winberg, huvudstyrelsen föredrar förslag från huvudstyrelsen beträffande medlemsavgifter för åren 2014 – 2016.

Fullmäktige har att ta beslut om medlemsavgifternas storlek för 2014 och 2015, samt ur planeringssynpunkt även 2016.

Huvudstyrelsen föreslår fullmäktige besluta

att fastställa avgifter för åren 2014 – 2016 i enlighet med föredragningen,

att delegera till huvudstyrelsen att besluta om rabatterade avgifter i samband med värvningskampanjer,

att uppdra till huvudstyrelsen att, om behov föreligger, justera avgifterna.

10(24) Justerandes signatur

| | | |

Anförande hålls av Lars Johnsson – med tanke på det som framkommit om den ekonomiska situation för SSRK kanske en höjning av medlemsavgiften ska ske redan från 2014. Detta skulle gälla även utländska medlemmar.

Anförande hålls av Owe Rindstrand som menar att en delegering till huvudstyrelsen om justering av medlemsavgifterna inte är möjlig.

Anförande hålls av Björn Bjuggren som yrkar bifall till huvudstyrelsens förslag till avgifter för tiden 2014-2016, men yrkar avslag på att delegera till huvudstyrelsen att vid behov justera medlemsavgifterna.

Inlägg görs av Tommy Winberg som förtydligar stadgarna och att det inte finns något i dessa som förhindrar fullmäktige att delegera till huvudstyrelsen att fatta beslut om justering av medlemsavgifterna.

Inlägg görs av Ninni Ericsson som yrkar avslag på huvudstyrelsens förslag till höjning av rasklubbsavgiften 2016.

Ytterligare inlägg görs av Marita Björling, Björn Bjuggren, Ove Rindstrand och Bitte Sjöblom.

Tommy Winberg redogör för huvudstyrelsens resonemang beträffande när höjning av medlemsavgiften bör ske, hänsyn har då tagits till den lågkonjunktur som för närvarande råder. Den rådande situationen bör ha vänt till 2015 och därför ligger planerad höjning först där. 2016 kan endast ses som en planeringsram eller prognos om man så vill.

Efter förtydligande och överläggning redogör fullmäktiges ordförande för föreslagna medlemsavgifter för fullbetalande medlem inom SSRK enligt följande:

år 2014: 350 kr, år 2015: 375 kr och år 2016: 375 kr och att rasklubbsavgiften höjs 2016 från 10 kr till 12 kr.

Med anledning av den diskussion som förts föreligger förslag att fastställa kampanjmedlemsavgiften till 200 kr som kan ske då huvudstyrelsen beslutar om särskild kampanj för medlemsrekrytering.

Beslutsgång

Ordförande ställer följande propositionsordning att först ta ställning till bifall eller avslag till att delegera till huvudstyrelsen att vid behov justera medlemsavgifterna och **finner** att fullmäktige avslår förslaget,

därefter bifall eller avslag till huvudstyrelsens förslag till medlemsavgifter för åren 2014-2016 och **finner** att fullmäktige bifaller förslaget,

därefter bifall eller avslag till kampanjmedlemsavgift om 200 kr vid tillfällen då huvudstyrelsen beslutar om särskild kampanj för medlemsrekrytering och **finner** att fullmäktige bifaller förslaget,

slutligen bifall eller avslag till övriga förslag i föredragningen och **finner** att fullmäktige bifaller övriga förslag i föredragningen.

Fullmäktige beslutar således

att avslå huvudstyrelsens förslag till delegering beträffande eventuella justeringar av medlemsavgifterna

att fastställa medlemsavgifterna enligt följande, fullbetalande medlem 2014; 350 kr, 2015; 375 kr samt 2016; 375 kr, för familjemedlem 150 kr under perioden 2014-2016, för uppfödare som anmäler valpköpare

11(24) Justerandes signatur

| | | |

som medlem 150 kr för perioden 2014-2016, för utlandsmedlem 2014; 450 kr, 2015; 475 kr samt 2016; 475 kr och för rasklubbsmedlem 2014; 10 kr, 2015; 10 kr samt 2016; 12 kr

att fastställa en kampanjmedlemsavgift till 200 kr vid tillfällena då huvudstyrelsen beslutar om särskild kampanj för medlemsrekrytering

att avdelningarnas andel av fullbetalande medlemsavgift fastställs till 40 kronor per medlem. Avseende intäkterna för familjemedlemskap ska 100 kronor tillfalla avdelning samt 50 kronor i registeradministration till SSRK centralt.

§ 21

Verksamhetsplan och rambudget för 2014 samt planeringsramar för åren 2015 - 2016

Ulf Göranson föredrar förslaget till verksamhetsplan med rambudget för 2014 samt planeringsramar för 2015 – 2016 och berättar att huvudstyrelsen har jobbat målmedvetet med dokumentet. Varje delmoment har en bakomliggande vision och det finns en strategi för hur verksamheten ska speglas framöver. Tidigare har mycket av planeringsarbetet kring verksamheten skett i relativt korta cykler, denna verksamhetsplan är ett försök i att få en större kontinuitet och där igenom vara bättre rustad och förberedd för de olika scenarier som kan uppstå framöver.

Fullmäktiges ordförande går igenom rubrikerna och möjliggör för inlägg vid varje rubrik.

Anförande hålls av Håkan Persson som önskar svar på frågan angående hur höjningarna ska kunna genomföras vid rubriken Medlemsutveckling mål 2014 – 2016.

Inlägg görs av Tommy Winberg, huvudstyrelsen som önskar förtydliga att huvudstyrelsen vill fortsätta ett målmedvetet arbete för ett ökat medlemsantal inom vår organisation och förklarar att målen därför är högt satta. Upprustningar och insatser har gjorts på flera håll inom området medlemsrekrytering. Vidare förklaras bakgrunder till dokumentet där det finns en rad olika områden som huvudstyrelsen önskar utveckla vidare för att möjliggöra ökad medlemsrekrytering .

Fullmäktiges presidium föreslår fullmäktige att flytta dagordningens punkter om mångfaldspolicy och statuter för ungdomsstipendium till att avhandlas under söndagen. Detta för att hinna med valen innan dagens slut.

Inlägg görs av Kjell Bräster som förklarar att innehållet i dokumentet Verksamhetsplan och rambudget etc, som gäller elitdomarutbildning för viltspårdomare kräver motion vid Kennelfullmäktige och kan behandlas först 2017.

Inlägg görs av Carl-Henrik Wigert, huvudstyrelsen som menar syftet inte är att utbilda domare, utan att uppmuntra elitverksamhet inom viltspår.

Anförande hålls av Maritha Forss beträffande mässan Fävikens under utbildningsrubriken och gör gällande att mässbidraget på 10 000 kronor inte är tillräckligt för att kunna visa upp SSRK på ett önskvärt sätt.

12(24) Justerandes signatur

| | | |

Anförande hålls av Karin Linde-Klerholm som önskar ett förtydligande kring vad kostnaden om 50 000 kronor per år för planeringen av exteriördomarkonferenser består i.

Inlägg görs av Lena Rollmar, huvudstyrelsen kring kostnaden för exteriördomarkonferenser och hänvisar till de fysiska möten med rasklubbar som behövs för att planera och genomföra konferenserna. SSRK kommer behöva genomföra ett antal sådana träffar inför den förestående exteriördomarkonferensen, varvid pengar har avsatts för ändamålet.

Fullmäktige beslutar

att tillstyrka presidiet förslag, att flytta dagordningens punkter om mångfaldspolicy och statuter för ungdomsstipendium till att avhandlas under söndagen.

att godkänna föreslagen verksamhetsplan och budget 2014 samt planeringsramar för 2015 – 2016.

§ 22

Fastställande av villkor för reseersättning till styrelseledamöter, revisorer, fullmäktigedelegater och övriga funktionärer

Föreligger huvudstyrelsens förslag till reseersättningar för styrelseledamöter, revisorer, fullmäktigedelegater och övriga funktionärer för åren 2014 – 2015.

Fullmäktige beslutar

att fastställa följande rese- och traktamentsbestämmelser för styrelseledamöter, revisorer, fullmäktigedelegater och övriga funktionärer.

- vid resa med egen bil lämnas ersättning med lägsta belopp/mil enligt skattemyndighetens anvisningar,
- vid resa med tåg lämnas ersättning enligt för dagen lägsta priser, samt vid behov sovvagnsbiljett och/eller hotellrum
- för avlägset boende ledamöter må kostnadsjämförelser göras mellan kostnader för bil/tåg och ordinarie flyg.

13(24) Justerandes signatur

| | | |

§ 23

Fullmäktiges val av ordförande till huvudstyrelsen

Marita Björling, valberedningen föredrar valberedningens nomineringslista med förslag på val av ordförande till SSRKs huvudstyrelse samt redovisar grundligt valberedningens arbete inför valförslagen.

Till ordförande för omval på 2 år föreslås Ulf Göranzon.

Nomineringen förklaras avslutad.

Fullmäktige beslutar

att utse Ulf Göranzon till ordförande för en tid av 2 år.

Beslutet var enhälligt.

§ 24

Fullmäktiges val av vice ordförande till huvudstyrelsen

Marita Björling, valberedningen redogör för valberedningens resonemang inför föreslagen vice ordförande till huvudstyrelsen.

Till nyval föreslås Lena Rollmar för en tid av 4 år.

Göran Lundgren nominerar Torbjörn Augustinsson till vice ordförande i huvudstyrelsen.

Anförande hålls av Morgan Thorell som förordar Torbjörn Augustinsson.

Vidare inlägg görs av Marita Björling, valberedningen.

Nomineringen förklaras avslutad.

Fullmäktige beslutar

att utse Lena Rollmar till huvudstyrelsens vice ordförande för en tid av 4 år.

§ 25

Fullmäktiges val av ledamöter till huvudstyrelsen

Marita Björling, valberedningen, föredrar vidare nomineringar till val av ledamöter till SSRKs huvudstyrelse. Bitte Sjöblom föreslås för omval för en tid av 4 år. Torbjörn Augustinsson och Karin Friberg föreslås för nyval för en tid av 4 år.

Ledamöterna Tommy Winberg, Maria Köhlström, Bengt-Göran Landin och Carl-Henrik Wigert innehar mandat.

Anförande hålls av Björn Bjuggren som förordar Sverker Haraldsson som ordinarie ledamot i huvudstyrelsen.

Inlägg görs av Sverker Haraldsson, huvudstyrelsen som avböjer Björn Bjuggrens förordande.

Nomineringen förklaras avslutad.

Fullmäktige beslutar

att utse Bitte Sjöblom, Torbjörn Augustinsson och Karin Friberg till ledamöter i huvudstyrelsen för en tid av 4 år.

§ 26

Fullmäktiges val av suppleanter i huvudstyrelsen samt suppleanternas tjänstgöringsordning

Marita Björling, valberedningen gör en kort presentation av Sven Ludvigsson, Susanna Hultman och Malin Wehinger samt föredrar valberedningens förslag till omval av Sverker Haraldsson och nyval av Sven Ludvigsson, Susanna Hultman och Malin Wehinger, samtliga för en tid av 2 år.

Fullmäktiges ordförande efterhör om fler förslag föreligger och finner därefter förslagsställandet slutfört.

Fullmäktige beslutar

att utse Sverker Haraldsson, Sven Ludvigsson, Susanna Hultman och Malin Wehinger till suppleanter i huvudstyrelsen för en tid av 2 år

att suppleanterna tjänstgör i följande ordning Sverker Haraldsson, Sven Ludvigsson, Susanna Hultman och Malin Wehinger.

15(24) Justerandes signatur

| | | |

§ 27

Fullmäktiges val av revisorer och revisorsuppleanter

Marita Björling, valberedningen föredrar valberedningens förslag till val av revisorer och revisorsuppleanter. Valberedningen föreslår till omval auktoriserad revisor Carina Häggqvist, PwC till förtroendevald revisor nyval av Karin Svensson Nygren, till revisorsuppleanter omval av Johan Lindström, PwC och Agneta Hammarstedt. Samtliga för en tid av 2 år.

Fullmäktiges ordförande efterhör om fler förslag föreligger och finner därefter förslagsställandet slutfört.

Fullmäktige beslutar

att utse Carina Häggqvist och Karin Svensson Nygren till ordinarie revisorer för en tid av 2 år

att utse Johan Lindström och Agneta Hammarstedt till revisorsuppleanter för en tid av 2 år.

§ 28

Ajournering

Fullmäktige beslutar

att ajournera fullmäktiges sammanträde till söndagen den 26 maj, klockan 10.00.

§ 29

Återupptagande av fullmäktiges sammanträde

Fullmäktige beslutar

att återuppta förhandlingarna.

§ 30

Fastställande av röstlängden

Röstlängden justeras, närvarande 48 fullmäktigeledamöter samt övriga deltagare är förtecknade i **bilaga § 2, FM 2013**.

16(24) Justerandes signatur

| | | |

§ 31

Fullmäktiges val av valberedning

Bernt Eriksson, Daniel Broqvist och Roger Westerman har förberett val av valberedning och meddelar att Willy Gustafsson innehar mandat som ledamot i valberedningen till 2015. Som ledamot i valberedningen föreslås Björn Bjuggren för en tid av 4 år och som sammankallande ledamot i valberedningen föreslås Kjell Bräster för en tid av 2 år.

Anförande hålls av Jan Wiberg som föreslår Miriam Axner och Christian Dokken som ledamöter i valberedningen, där Miriam Axner föreslås som sammankallande ledamot.

Fullmäktiges ordförande finner nomineringen avslutad.

Fullmäktiges ordförande ställer förslaget om Kjell Bräster som sammankallande ledamot i valberedningen mot förslaget om Miriam Axner som sammankallande ledamot i valberedningen och finner Kjell Bräster vald till sammankallande ledamot i valberedningen för en tid av två år.

Votering begärs och verkställs genom handuppräckning.

34 delegater avger röster för Kjell Bräster och 10 delegater avger röster för Miriam Axner. Fyra delegater har avstått från att rösta.

Fullmäktiges ordförande ställer förslaget om Björn Bjuggren som ledamot i valberedningen mot förslaget om Christian Dokken som ledamot i valberedningen och finner Björn Bjuggren vald till ledamot i valberedningen för en tid av 4 år.

Fullmäktige har således beslutat

att utse Kjell Bräster till sammankallande ledamot i valberedningen för en tid av 2 år

att utse Björn Bjuggren till ledamot i valberedningen för en tid av 4 år.

§32

Omedelbar justering av genomförda val vid §§ 23 - 27 och 31

Fullmäktige beslutar

att genomförda val vid §§ 23-27 och 31 förklaras omedelbart justerade, presenterade i **bilaga § 32, FM 2013**.

17(24) Justerandes signatur

| | | |

§ 33

Huvudstyrelsens förslag angående SSRKs mångfaldspolicy.

Föreligger förslag till mångfaldspolicy för SSRK. En kortare föredragning och genomgång av presenterat förslag görs av SSRKs ordförande, Ulf Göranzon.

Huvudstyrelsen föreslår fullmäktige besluta att fastställa mångfaldspolicy för SSRK.

Anförande hålls av Elisabet Sahlin som tillstyrker förslaget till mångfaldspolicy men yrkar att ordet "makt" byts ut mot "jämsällldhet" i den inledande rubriken.

Anförande hålls av Owe Rindstrand som tillstyrker mångfaldspolicyn och anser det självklart och det borde gälla hela organisationen men är tveksam till att det i huvudstyrelsen ska finnas en mångfaldsansvarig.

Anförande hålls av Kjell Bräster som föreslår att ordet "mer" i andra stycket stryks, vilket skulle innebära att ordföljden blir "... SSRK till en jämlik organisation." Samt att rubriken kurser och årsmöten istället heter "Årsmöten – kurser".

Det påpekas också att mångfaldspolicyn gäller hela SSRK-organisationen.

Fullmäktige beslutar

att fastställa förslag till SSRKs mångfaldspolicy med de förslag till ändringar som framkommit under ärendets behandling

§ 34

Huvudstyrelsens anmälan om redaktionell uppdatering av statuter för SSRKs ungdomsstipendium

Föredragning görs av Ulf Göranzon, ordförande i huvudstyrelsen.

Fullmäktige beslutar

att fastställa nya riktlinjer för SSRKs ungdomsstipendium.

§ 35

Motion från SSRK Östergötland om tillsättande av arbetsgrupp för att utreda det stora antalet bortlottningar på Retrieverjaktprov B

Torbjörn Augustinsson, huvudstyrelsen föredrar svar på motionen samt förklarar att en prioriterad lottning är införd i nuvarande system, SSRK Prov. Då SSRK Prov fungerar på detta sätt i nuläget anser därmed huvudstyrelsen motionen besvarad.

Anförande hålls av Leif Gustafsson varvid det meddelas att SSRK Östergötland drar tillbaka motionen.

Fullmäktiges ordförande konstaterar att motionen är återkallad.

18(24) Justerandes signatur

| | | |

§ 36

Motion från SSRK Östergötland om ändring av lottningsregel i RoA för att så många olika hundar som möjligt ska få prövas på Retrieverjaktprov B

Torbjörn Augustinsson, huvudstyrelsen föredrar svar på motionen och gör gällande att huvudstyrelsen anser motionen besvarad, i och med att systemet redan i dagsläget fungerar på det sätt som motionen beskriver.

Anförande hålls av Leif Gustafsson som önskar få veta hur SKK ställer sig till denna typ av ändringar som sker under en regelperiod. I övrigt meddelas att SSRK Östergötland drar tillbaka motionen.

Inlägg görs av Kjell Bräster som förklarar att SKK har möjlighet, att om något oförutsett inträffar som påverkar ett 5-årsregelverk, att ändra en skrivning under pågående period.

Fullmäktiges ordförande konstaterar att motionen är återkallad.

§ 37

Motion från SSRK Östergötland om betalningsgaranti av SSRK till avdelningar och rasklubbar avseende betalningar från SSRK Prov

Torbjörn Augustinsson föredrar huvudstyrelsens svar på motionen och yrkar avslag till densamma.

Anförande hålls av Maria Ahlbert som påpekar att när det "gamla" sättet att betala används så hamnar pengarna direkt där de ska, d v s hos arrangerande avdelning. När man istället betalar med kort hamnar pengarna först i efterhand hos arrangören.

Ordförande ställer proposition på bifall eller avslag på motionen och finner att fullmäktige beslutar avslå motionen.

Fullmäktige har således beslutat

att avslå motionen.

§ 38

Motion från Labradorklubben med yrkande att SSRKs kallelser till utbildning och andra typer av aktiviteter som berör rasklubbar skall aviseras i mycket god tid för att möjliggöra eventuellt deltagande

Bitte Sjöblom, huvudstyrelsen föredrar svar på motionen och förklarar att huvudstyrelsen är positiv till motionen då den bidrar till ökad möjlighet till utbildning för samtliga inom organisationen. Dock föreligger behov av förtydliganden vad gäller tidsangivelser och specificerat önskat resultat.

Anförande hålls av Ninni Ericsson som gör gällande att inbjudningar anländer anmärkningsvärt sent. Vidare råder ett förfarande som innebär lång handläggningstid och därmed önskas en framförhållning om minst tre månader. Labradorklubben ser hoppfullt på en lösning på sikt. Ninni Ericsson lyfter även fram planeringssvårigheter budgetmässigt vid sent annonserade aktiviteter.

19(24) Justerandes signatur

| | | |

Inlägg görs av Bitte Sjöblom, huvudstyrelsen som gör gällande att det saknats representanter från Labradorklubben vid SSRKs utbildningsseminarium på den årliga funktionärsträffen, där mycket information om kommande utbildningar ges och stora delar av verksamhetsplaneringen sker gemensamt. Vidare redogörs för varför endast preliminära kostnader i somliga fall kan presenteras.

Anförande hålls av Owe Rindstrand som menar att det stora antalet olika seminarier vid funktionärsträffen gör att det kan vara svårt för rasklubbar att sända deltagare till samtliga seminarier och efterlyser vidare minnesanteckningar från samtliga seminarier efter SSRKs funktionärsträff.

Vidare görs inlägg av Bitte Sjöblom, huvudstyrelsen samt Ninni Ericsson.

Fullmäktiges ordförande ställer följande propositionsordning, bifall respektive avslag till motionen.

Fullmäktige beslutar

att bifalla motionen.

Bitte Sjöblom, huvudstyrelsen önskar förtydligat om en specifik tidsangivelse föreligger i och med beslutet.

Fullmäktiges ordförande efterhör förtydligande och gör gällande att beslutet innebär att, för att möjliggöra planering, ska inbjudningar sändas till rasklubbar och avdelningar senast tre månader före arrangemanget.

§ 39

Motion från Labradorklubben med yrkande att exteriörpriset för bruksavels- och bruksuppfödardiplom höjs från ett 3:e pris till ett 2:a pris i ÖKL

Maria Köhlström, huvudstyrelsen föredrar svar till motionen som gör gällande att prissättningssystemet är ändrat och det gamla prissättningssystemet kan därmed inte längre användas. Detta gäller oavsett ras och det går inte att särskilja någon ras i den nuvarande skrivningen som ligger till den sista december 2016. Därmed anser huvudstyrelsen motionen besvarad.

Inlägg görs av Kjell Bräster som upplyser om att ett tillstyrkande av denna motion i sin tur skulle kräva en motion till kennelfullmäktige 2017.

Fullmäktiges ordförande ställer följande propositionsordning, bifall respektive avslag till motionen.

Fullmäktige beslutar

att avslå motionen.

§ 40

Fastställande av röstlängden

Röstlängden justeras, närvarande 49 fullmäktigeledamöter samt övriga deltagare är förtecknade i **bilaga § 2, FM 2013.**

20(24) Justerandes signatur

| | | |

Motion från Golden retrieverklubben med yrkande att fullmäktige beslutar upplösa SSRK så att klubben upphör från och med år 2015 och att HS ges uppdraget att tillsammans med avdelningar, rasklubbar och SKK bilda nya specialklubbar att representera våra raser framöver.

Föredragning hålls av Torbjörn Augustinsson, huvudstyrelsen som inte tror att denna lösning, att bygga något nytt utifrån en raserad struktur, är det bästa sättet att utveckla och förändra organisationen. Dock ska vi givetvis beakta och ta till oss synpunkterna i motionen.

Huvudstyrelsen yrkar därmed avslag av motionen.

Anförande hålls av Ove Rindstrand. Om denna motion skulle gå igenom så skulle ett extra fullmäktigemöte hållas. Därefter skulle vi behöva vända oss till Svenska Kennelklubbens centralstyrelse som har till uppgift att bistå med nybildande av sannolikt en spanielklubb och en retrieverklubb. För att kunna gå vidare måste därför motionen formuleras på detta sätt.

Anförande hålls av fullmäktiges vice ordförande som ger exempel på liknande situation från en annan klubb.

Anförande hålls av Marita Björling, valberedningen som inte tror att en delning skulle vara till gagn och påtalar att det inte råder några större meningsskiljaktigheter mellan spaniel- respektive retrieveraktiva inom organisationen.

Anförande hålls av Karin Linde-Klerholm som föreslår, att istället för att dela SSRK så kan man tänka sig ett annat arbetssätt där man skapar ett "spanielcouncil" och ett "retrievercouncil". För detta krävs inga stadgeändringar.

Anförande hålls av Jan Wiberg som konstaterar att delningsfrågan har varit aktuell vid flera tillfällen under åren. Inte minst ur ekonomisk synpunkt finns det därför anledning att rita om organisationskartan. I dag har huvudstyrelsen små medel att förfoga över medan avdelningarna har ett stort eget kapital.

Torbjörn Augustinsson, huvudstyrelsen stödjer Karin Linde-Klerholms förslag om att organisera spaniel- och retrieververksamheten på ett annat vis och därigenom bli starkare.

Anförande hålls av Elisabet Sahlin som föreslår att vi, i stället för att lägga resurser på organisationsutredningar, ska satsa på att utveckla SSRK.

Anförande hålls av Kristina Korhonen som menar att spanielrasklubbar på inget sätt är för en delning av SSRK.

Anförande hålls av Lars Johnsson som gör gällande att det i dagsläget finns en jaktansvarig för spaniels men det finns ingen övergripande grupp som jobbar enbart med spanielfrågor respektive retrieverfrågor.

Lars Johnsson yrkar bifall till Karin Linde-Klerholms förslag.

Thomas Persson yrkar bifall till Karin Linde-Klerholms förslag.

Ytterligare inlägg görs av Kjell Bräster, Ove Rindstrand, Jan Wiberg, Torbjörn Augustinsson, Bengt Djurberg, Björn Bjuggren, Karin Linde-Klerholm, Elisabet Sahlin, Lars Johnsson och Jan Alenfall.

Fullmäktiges ordförande beslutar om rösträkning genom handuppräkning vid voteringen.

Fullmäktiges ordförande ställer följande propositionsordning, bifall respektive avslag till motionen.

24 delegater avger röster för avslag och 18 delegater avger röster för bifall till motionen. Sju delegater har avstått från att rösta.

Fullmäktige har således beslutat

att avslå motionen

Under behandlingen om ärendet har förslag lagts om ett annat arbetssätt där man skapar ett "spanielcouncil" respektive ett "retrievercouncil". Flera av fullmäktiges delegater har tillstyrkt förslaget.

Fullmäktiges ordförande konstaterar att förslaget inte fanns i motionen och har inte beretts enligt stadgarna varför beslut i frågan inte kan fattas. Däremot kan fullmäktige göra ett uttalande om att förslaget bör beaktas av huvudstyrelsen.

Fullmäktige **gör** följande uttalande att huvudstyrelsen beaktar förslaget om ett annat arbetssätt där man till exempel skapar ett "spanielcouncil" respektive ett "retrievercouncil".

§ 42

Motion från Golden retrieverklubben med yrkande att fullmäktige uppdrar åt SSRKs huvudstyrelse att tillsätta en arbetsgrupp som ser över rasklubbarnas ansvar för och delaktighet i den jaktliga verksamheten i SSRK.

Bengt-Göran Landin, huvudstyrelsen föredrar svar till motionen. Både rasklubbar och avdelningar är remissinstanser, både vid uttagning av nya jaktprovsdomare och även vid regelrevideringar. Redan idag finns goda möjligheter för rasklubbar att påverka den jaktliga utvecklingen för respektive ras. Rasklubbarna kan, inom den egna klubben, utse en arbetsgrupp och komma med konkreta förslag till SSRK gällande utvecklingen av den jaktliga verksamheten. Rasklubbarna bjuds in i god tid i samband med domarkonferenser där den jaktliga verksamheten diskuteras. Vid den senaste domarkonferensen blev det dessvärre inte så mycket utrymme till denna diskussion men ambitionen är att det skall bli bättre framöver. Huvudstyrelsen yrkar därmed avslag på motionen.

Anförande hålls av Owe Rindstrand som föreslår att skissen till arbetsorganisation under föregående punkt skulle kunna utformas så att den omfattas t ex även Golden Retrieverklubben och framhåller vidare vikten av att göra rasklubbarna kontinuerligt delaktiga i arbetsprocesserna.

Inlägg görs av Kjell Bräster och Owe Rindstrand beträffande delaktigheten vid de senast gångna jaktprovsdomarkonferenserna.

Anförande hålls av Lars Johnsson som framhåller vikten av att rasklubbarna får vara med och diskutera väsentliga frågor. För att gynna samarbetet, bör det finnas en strävan i att få deltagare med specifik kompetens för det givna konferensämnet.

Anförande hålls av Karin Linde-Klerholm som påtalar vikten av att få fram rasklubbarnas synpunkter vid exempelvis exteriördomarkonferenser och att de närvarande vid sådana arrangemang "talar samma språk".

22(24) Justerandes signatur

| | | |

Inlägg görs av Torbjörn Augustinsson, huvudstyrelsen som påpekar att skrivningen i motionen om att inte skicka ut till samtliga rasklubbar på remiss inte är korrekt.

Vidare inlägg görs av Willy Gustafsson, valberedningen och Bitte Sjöblom, huvudstyrelsen.

Fullmäktiges ordförande ställer följande propositionsordning, bifall respektive avslag till motionen.

Fullmäktige beslutar

att avslå motionen.

§ 43

Övriga frågor

Fullmäktiges ordförande efterhör om vidare frågor för diskussion föreligger.

Anförande hålls av Marita Björling som föreslår att fullmäktigemötet förläggs till en fast helg under maj månad samt att inga andra klubbarrangemang förläggs till samma helg, likt den fullmäktigeplanering som tidigare gällt.

Bitte Sjöblom, huvudstyrelsen jämför i inlägg SSRKs mindre avdelningar med de mindre rasklubbarna vad gäller bidragsmöjligheter, varvid SSRK Gotland tas som exempel. Bitte Sjöblom uttrycker en viljeyttring om att göra det möjligt att stötta de mindre avdelningarna i framtiden.

Fullmäktiges ordförande konstaterar

att dessa anföranden läggs till handlingarna.

§ 44

Avslutning

Fullmäktiges ordförande Lars Ramberg överlämnar fullmäktigemötet till SSRKs ordförande Ulf Göranson som tackar fullmäktige för visat förtroende samt utdelar särskilda tack till presidiet och valberedningen och därefter förklaras 2013 års ordinarie fullmäktigemöte avslutat.

23(24) Justerandes signatur

| | | |

Cecilia Lindh
Sekreterare

Justeras:

Lars Ramberg
Fullmäktiges ordförande

Margareta Sjödin
Justerare

Leif Gustafsson
Justerare

24(24) Justerandes signatur

| | | |